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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2025 DO CONSELHO DE CAMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS - CAMPUS ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS

Aos 5 dias do mês de fevereiro de 2025, às 18h16, na sala de reuniões da Diretoria-Geral do Campus Águas
Lindas, realizou-se presencialmente a primeira reunião ordinária de 2025 do CONSELHO DE CAMPUS de
Águas Lindas de Goiás do IFG, para tratar da seguinte pauta:

1 - Nomes indicados para recomposição das representações vagas no Conselho;
2 - Apreciação de uso do Laboratório Modular.

Conselheiros presentes: A reunião foi presidida pelo Diretor-Geral, Tiago Gomes de Araújo, presidente do
Concâmpus. Estiveram presentes, além do presidente, Irismar Araújo da Silva (Coordenador de Recursos
Humanos e Assistência ao Servidor) André Rosa Ferreira Brandão (Gerente de
Administração), Marcos Frizzarini (Chefe do Departamento de Áreas Acadêmicas), Adriana Rosely Silva
(representante dos servidores Técnico-Administrativos em Educação), Mariana Magalhaes Nobrega (Gerente de
Pesquisa, Pós-graduação e Extensão), Nilson Tavares Filho (representante suplente dos Docentes), Renato
Welmer Veloso  (representante dos Docentes), Bruno Pilastre de Souza Silva Dias (representante dos
Docentes), Renata Crispim Batista (representante suplente dos Docentes). Vitória Kristynna Costa Alves
(representante dos Discentes).

DA PAUTA ACERCA DOS NOMES INDICADOS PARA RECOMPOSIÇÃO DAS REPRESENTAÇÕES VAGAS
NO CONSELHO: O presidente inicia a reunião desejando boas-vindas aos presentes e propõe a inversão dos
pontos de pauta. Desta forma, apresentam-se, para compor as representações vagas do Conselho de Campus, os
nomes de: (a) Leandro Nery Fernandes, vinculado ao Instituto Tecnológico do Estado de Goiás; Daniel Pereira dos
Santos vinculado à EMATER; Guilherme Fagundes dos Santos vinculado ao coletivo Casa das Águas; Isabella
Moreira Carvalho, facilitadora das promotoras Legais Populares - PLPs. Ao serem indagados, nenhum Conselheiro
apresentou qualquer objeção aos nomes indicados. Ficando o indicado Daniel como titular e Leandro Nery na
condição de seu suplente, bem como Isabela como titular e Guilherme como seu suplente. Ocasião em que o
Conselho teve acordo com a respectiva titularidade e suplência. A conselheira Vitória ficou responsável por
intensificar junto ao DCE, resposta ao ofício enviado por e-mail com solicitação de indicação relativa àquela
representação, de modo a incluir o nome na portaria do Conselho de Campus. Já em relação ao segmento dos
servidores Técnico-Administrativos, o servidor Heleones Tertuliano da Silva foi o único a se indicar para suplente
da servidora Adriana Rosely Silva, bem como o servidor Raul Bruno Dutra foi o único a se indicar como suplente
do servidor Adriano Cordeiro de Lima e, desta forma, farão parte do Conselho nesta respectiva representação.
Quanto ao segmento Docente, houve dois servidores candidatos a suplente do conselheiro Renato Welmer
Veloso. São eles: servidor Hélio de Souza Junior e Thiago Mureebe Carrijo. Por concordância dos conselheiros,
ficou estabelecido que será criada cédula eleitoral eletrônica para abertura de procedimento eleitoral com duração
de 2 (dois) dias, para o segmento docente, sem necessidade de período de campanha. Em relação
à representação dos órgãos governamentais municipais, a Prefeitura Municipal de Águas Lindas de Goiás indicou
os seguintes nomes: Sueli Maria de Almeida Prado  (vinculada à Secretaria de Assistência Social Social, Cidadania
e Juventude) e Bruno Godoes Rocha Ferreira (vinculado à Secretaria de Meio-Ambiente). Ambos os nomes foram
aceitos pelos Conselheiros. Quanto aos nomes indicados pela Seção Sindical (SINASEFE) do IFG Campus Águas
Lindas, ficaram assim estabelecidos: Marco Antônio Oliveira Lima como titular e Alice de Barros Gabriel como sua
suplente na categoria docente; bem como Daisy Luzia do Nascimento como titular e Janaína Vidal Pereira como
sua suplente no segmento Técnico-Administrativo. Quanto à representação dos pais, ficaram estabelecidos os
nomes de: Solange Ataíde Luz de Souza (membro titular) e Elisabete Santos da Silva Miranda (membro suplente).
DA PAUTA ACERCA DA APRECIAÇÃO DE USO DO LABORATÓRIO MODULAR:  Após a apreciação dos
nomes indicados para recomposição das representações vagas, passou-se a palavra às professoras Thatiane
Marques Torquato e Emily Nayana Nasmar de Melo para apresentação do projeto “Prevalência e fatores
associados às feridas de difícil cicatrização: aplicação de um plano de cuidados fundamentado na ferramenta
TIMERS”, aprovado e contemplado na Chamada CNPq/Decit/SECTICS/MS Nº 29/2024 com recurso de R$
1.420.285,00, que deverá ser destinado ao custeio, capital e bolsas de pesquisa, cujo Objetivo Geral é: Analisar a
prevalência e os fatores associados das feridas de difícil cicatrização (FDC) em indivíduos com
múltiplas comorbidades, residentes em municípios goianos selecionados, a partir do desenvolvimento e
implementação do plano de cuidados fundamentado na ferramenta TIMERS; e os Objetivos Específicos são: 1.
Caracterizar o perfil sociodemográfico de pessoas com FDC; 2. Aplicar o PC-FDC no tratamento de pessoas



selecionadas; 3. Analisar os fatores sociodemográficos, epidemiológicos e clínicos, associados ao
desenvolvimento de FDC; 4. Avaliar o nível de letramento em saúde - LS de pessoas com FDC ou cuidadores; 5.
Compreender a dinâmica social de pessoas que vivem com FDC; 6. Compreender os significados atribuídos a
viver com FDC a partir do olhar das pessoas que vivem com feridas; 7. Analisar o padrão de distribuição espacial
dos casos de FDC e sua relação com fatores socioeconômicos e ambientais; 8. Promover a formação de
profissionais da Atenção Primária à Saúde - APS no PC-FDC; 9. Avaliar o custo médio estimado estratificado por
tipo, extensão e duração das feridas de difícil cicatrização; 10. Desenvolver um PC-FDC de prevenção e
cuidados. A referida apresentação se dá para apreciação dos conselheiros quanto ao uso do espaço do
Laboratório Modular para atividades do respectivo projeto. As justificativas apresentadas para uso do Laboratório
são, dentre outras: O laboratório contém três espaços distintos, sendo: uma sala menor, com bancada de
atendimento; um espaço maior central e outra sala menor com pia e bancada de pesquisa (isolada por porta).Para
o projeto, propõe-se o uso da seguinte forma: A sala com bancada de atendimento será utilizada para
armazenamento e acondicionamento dos insumos e equipamentos. A sala central: recepção dos pacientes,
armários e mesa de reuniões de equipe. A sala lateral com bancada e pia: atendimento e aplicação do protocolo
de pesquisa. Os benefícios do projeto são: (a) Bens permanentes serão acrescidos ao patrimônio do Campus
Águas Lindas; (b) O projeto contribuirá com a comunidade de Águas Lindas de Goiás, e estará alinhada à rede de
saúde do município; (c) O projeto favorecerá a curricularização das ações de extensão, fortalecerá a pesquisa e
contribuirá nas atividades práticas de ensino. Durante a apresentação, o presidente Tiago alerta para que não haja
sobreposição das compras de materiais para Campus com as do projeto,  de modo a evitar processos de aquisição
de equipamentos em quantidades desnecessárias, mantendo-se otimizados os Pedidos de Formalização de
Demanda. O conselheiro Marcos indaga sobre a participação e atribuições de outros parceiros no projeto, como,
por exemplo, o Campus Goiânia Oeste do IFG. A servidora Thatiane esclarece que o recurso contempla as
instituições parceiras e todas elas têm atribuições. Inclusive o Campus Goiânia Oeste também terá espaço
destinado à realização do projeto. Além disso, haverá participação de enfermeiro da Secretaria de Estado da
Saúde do Distrito Federal (SES-DF) especialista em feridas, que dará suporte. Da mesma forma, o Instituto
Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília (IFB) contribuirá com o projeto no quesito
geoprocessamento. O conselheiro Bruno Pilastre, enquanto representante dos docentes, disse que dialogou com
alguns colegas e, a partir destes diálogos, trouxe reflexões acerca das solicitações pretéritas quanto ao uso do
espaço do Laboratório Modular, tais como: o uso para atividade multidisciplinar, o uso para o projeto de robótica.
Além disso, trouxe, também, reflexões sobre o uso futuro do referido espaço. Aduz que os demandantes anteriores
ficariam sem espaço caso seja aprovado o uso do Laboratório para atividades do projeto objeto desta reunião.
Acrescenta que há de se considerar os eixos temáticos dos projetos, especialmente aqueles ligados ao eixo da
saúde. Diz que as salas do Campus não são exclusividade de setores, mas que seu uso deve respeitar aspectos
de biossegurança. Nestes sentido, a conselheira Mariana esclarece que pensou em destinar a sala de reuniões da
GEPEX para ser utilizado como laboratório do projeto de robótica (maker). Já em relação ao uso do Laboratório
Modular, a referida conselheira tem acordo em destiná-lo às atividades do projeto apresentado nesta reunião.
Desta forma, solicita que fique registrada em ata sua defesa que que o Laboratório Modular seja utilizado
prioritariamente ao projeto proposto e às demais atividades relacionadas ao ensino, pesquisa e extensão na área
da Saúde. O conselheiro Marcos acompanha o posicionamento da conselheira Mariana e acrescenta que o
Laboratório Modular foi pensado para ser um laboratório didático, mas não foi implementado por falta de
mobiliário. Esclarece que, tempos depois, o seu uso chegou a ser pensado para o projeto de robótica (maker).
Além disso, deixa claro que está de acordo com a utilização do espaço para o projeto em análise. Quanto à
posterior destinação do laboratório, o conselheiro defende que, no futuro, devem ser analisadas as demandas que
estarão vigentes diante das situações que teremos daqui 3 anos, ao final do projeto (sem desconsiderar a
possibilidade de sua prorrogação). O conselheiro André manifesta alegria em destinar o Laboratório Modular para
uso das atividades do projeto em análise ,haja vista que o referido Laboratório está sem uso desde a sua
entrega. O presidente Tiago informa que, a partir do ano de 2025, o Campus somente irá adquirir materiais cuja
demanda seja oficializada através de Documento de Oficialização de Demanda, feito pelo setor ou servidor
demandante. O conselheiro Bruno aponta para a necessidade de mediação para a partilha do espaço do
Laboratório Modular e sugere apoio da conselheira Mariana nesta ação. Para o conselheiro, há de se organizar
este fluxo para que seja informado aos demais servidores, haja vista que o fluxo para reserva de outras salas é
feito pelo SUAP. A conselheira Renata, acrescenta que não é qualquer pessoa que poderá ter acesso ao
Laboratório nem se envolver em qualquer projeto lá, exceto os quando relacionados ao projeto principal. No
mesmo sentido, o conselheiro Nilson, ao concordar com a conselheira Renata, entende que o espaço deve ficar
mais restritivo. Já o conselheiro André indaga sobre a possibilidade de ter aditivo de recursos. Ocasião em que o
presidente Tiago esclarece que o projeto pode ter o prazo prorrogado mas não poderá receber aditivos financeiros.
Acrescenta que, havendo prorrogação de prazo, o Conselho de Campus deverá se reunir novamente para apreciar
a referida prorrogação. A conselheira Mariana, dirigindo-se ao conselheiro Bruno, se coloca à disposição para
organizar os acessos que se fizerem necessários ao Laboratório, reforçando que o uso deve estar relacionado à
área da Saúde. A conselheira Renata pergunta sobre a possibilidade de servidores solicitarem a compra de
materiais. O presidente Tiago responde que qualquer servidor ou servidora pode solicitar a compra de materiais
(mesmo que não haja recursos orçamentários para a compra imediata), de maneira a ficar demonstrada a
necessidade da demanda dos materiais frente à reitoria. O presidente Tiago sugere aos demais conselheiros
convidar o servidor Warley para que este possa realizar ação de capacitação sobre o procedimento de compras
governamentais na esfera federal. O presidente Tiago, diante do consenso deste Conselho pela aprovação do uso
do espaço do Laboratório Modular para o projeto "Prevalência e fatores associados às feridas de difícil
cicatrização: aplicação de um plano de cuidados fundamentado na ferramenta TIMERS” (sendo que, durante a sua
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vigência, o espaço ficará destinado para área da saúde e projetos correlatos), encerra a reunião às 19h34. Eu,
José Renato Oliveira Dias, secretário deste Conselho, lavrei a presente ata que segue lida e assinada por todos.
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